

お詫びと訂正

『医歯薬系の英単語 [3訂版]』

本書におきまして、記載内容に誤りがあることが判明いたしました。読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正箇所をお知らせいたします。

教学社編集部

p. 68 ISSUE 8「死の定義と臓器移植」 段落① 6行目

誤 puplil reflex (瞳孔反射)

正 pupil reflex (瞳孔反射)

(以上)